
アンケート結果入院
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ナースコールの応答

トイレの清掃

夜間の騒音

食事時間や起床・消灯時間

ベッド･寝具･ベッド周り設備

病室の温度・明るさ

病室の居心地(清潔さ・広さ)

1. 病室の環境面はいかがでしたか？
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 利用なし
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2. スタッフの対応はいかがでしょうか?（十分な説明・相談し易さ）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 利用なし
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3. 接遇について（言葉づかい・身だしなみ等）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 利用なし
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今後も当院を利用したいと思われますか？
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当院への総合評価

4.総合評価


